

# ΟΡΕΙΝΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑ

## ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ

εκεί που η ομορφιά περισσεύει....

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ , ΔΙΑΚΟΦΤΟ , ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ , ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ,  
ΤΡΙΚΑΛΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ , ΛΙΜΝΗ ΔΟΞΑ(ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ) ,  
ΚΑΡΥΑ , ΜΕΣΣΙΝΟ, ΦΕΝΕΟΣ , ΚΑΣΤΑΝΙΑ ,ΓΚΟΥΡΑ,  
ΣΤΥΜΦΑΛΙΑ, ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΚΥΡ29ΜΑΙΟΥ 22

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΤΡΙ31ΜΑΙΟΥ 22

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ-ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

κ.ΙΩΣΗΦ ΒΕΡΝΑΡΔΗ

ΤΗΛ.26610-44466, 46110, 6932 47 66 67

\*\*\*\*\*

Κάτι διαφορετικό και αρκετά ....εντυπωσιακό.

Πίνοντας ήλιο Κορινθιακό, διαβάζοντας τα μάρμαρα ,δρασκελίζοντας  
αμπέλια, θάλασσες (Οδυσσέας Ελύτης),ερχόμαστε στην Ορεινή Κορινθία  
.Ένας επίγειος παράδεισος , με φύση υπέροχη, μυθολογική αύρα  
,διαδρομές γεμάτες εικόνες και μικρούς θησαυρούς. Ονειρεμένα τοπία  
απλώνονται παντού ,στις θεϊκές κορφές της Κυλλήνης, στα λιβάδια των  
πηγών του Σύθα ποταμού ,στα σμαραγδένια δάση της Καρυάς, στον  
κάμπο του Φενεού , στη λίμνη Δόξα ,στη Στυμφαλία. Παντού η ομορφιά  
περισσεύει... Ένα ταξίδι που σας υπόσχεται μοναδικές εμπειρίες. Πάρτε  
την παρέα σας και ξεκινήστε.



## 1η ΜΕΡΑ:ΚΥΡ ΚΕΡΚΥΡΑ-ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ

Συγκέντρωση ώρα ...στο **Νέο λιμάνι** της **ΚΕΡΚΥΡΑΣ**, φέρρου-μπώτ και απόπλους για **ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ**.Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για **ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ** μέσω **Εγνατίας**, **Νέας Ιόνιας οδού**, **γέφυρας ΡΙΟΥ-ΑΝΤΙΡΙΟΥ** με κατεύθυνση προς το **ΔΙΑΚΟΦΤΟ**. Από δω(προαιρετικά, όσοι θέλουν) με τον **οδοντωτό σιδηρόδρομο**, συνεχίζουμε για **ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ**. Η διαδρομή μοιάζει με ταξίδι στο όνειρο. Το τρένο, αφού αφήσει το ήρεμο και γαλήνιο τοπίο του **ΔΙΑΚΟΦΤΟΥ**, "τρυπώνει" στο βαθύ **φαράγγι του Βουραϊκού** ποταμού, που κατεβαίνει από το **Χελμό**. Σε λίγο το **μικρό τρενάκι** πιάνεται με τα "δόντια του" απ' τις γραμμές. Όσο ανεβαίνεις αντιλαμβάνεσαι καλύτερα το βουβό έργο της φύσης. Πελώριες πέτρες, βράχοι μαστιγωμένοι από το χρόνο, δέντρα γαντζωμένα από τις πλαγιές προκαλούν το δέος και το θαυμασμό.Η πρώτη στάση-ανάσα γίνεται στην **"ΤΡΕΚΛΙΑ"**, η δεύτερη στη **"Ζαχλωρού"** και αμέσως μετά στην πλαγιά του **Χελμού** και σε **ύψος 750 μέτρα** απλώνονται τα **ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ**, ο τρίτος σταθμός του οδοντωτού. Πολλά και βαθύσκικωτα πλατάνια σαν ανοιγμένα χέρια σε υποδέχονται. Τα όμορφα σπίτια, τα δέντρα, οι δρόμοι μοιάζουν με μια μεγάλη ήρεμη αγκαλιά. **ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ** και η πρώτη μας επίσκεψη στον **τόπο θυσίας των Καλαβρυτινών**, όπου οι Γερμανοί στις 13 Δεκεμβρίου 1943 εκτέλεσαν όλους τους άνδρες άνω των 13 ετών. Στη συνέχεια επίσκεψη στο **ιστορικό μοναστήρι της Αγίας Λαύρας**, από το οποίο ακούστηκε το μήνυμα **"Ελευθερία ή Θάνατος"** που έγινε συνείδηση της Ρωμιούσνης κατά την **Επανάσταση των Ελλήνων του 1821**.Στον περίβολο του μοναστηρίου, κάτω από τον ιστορικό πλάτανο, υψώθηκε το λάβαρο του αγώνα και το οποίο σήμερα φυλάσσεται στο μουσείο της μονής, σαν ο πολυτιμότερος θησαυρός, καθώς και η κέρα του **Αγίου Αλεξίου**, πολιούχου της **Μαρτυρικής Πόλης** των Καλαβρυτινών Χρόνος στο πλακόστρωτο κέντρο της με **προτεινόμενο γεύμα** σε κάποια παραδοσιακή ταβέρνα. Εδώ θα βρείτε πολλά μαγαζάκια με τοπικά προϊόντα απ' όπου μπορείτε να αγοράσετε δώρα ή ενθύμια Στην πλατεία επίσης θα δείτε το **ρολόι του Μητροπολιτικού Ναού**, το οποίο είναι σταματημένο στην ώρα της εκτέλεσης Απογευματινή διαδρομή με το πούλμαν για το ξενοδοχείο μας στο **ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ**. Άφιξη και τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για βόλτα στη παραλία της πόλης με τις ψαροταβέρνες, τα ουζερί και τις καφετέριες.  
(διαν/ση::ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ 1η)

## 2η ΜΕΡΑ:ΔΕΥ ΟΡΕΙΝΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑ

Μετά το πρωινό, φορέστε άνετα ρούχα, οπλίστε τις φωτογραφικές μηχανές, πάρτε τις κάμερες και την καλή σας διάθεση και ξεκινάμε το οδοιπορικό μας στην **Ορεινή Κορινθία**, που δικαίως έχει χαρακτηριστεί **"Κορινθιακή Ελβετία"**. Αφήνοντας πίσω μας τα παράλια της Κορινθίας σχεδόν δε μπορούμε να πιστέψουμε αυτό το πανόραμα της φύσης που απλώνεται μπροστά μας, καθώς ανηφορίζουμε τις πλαγιές της **Ζήρειας**. Δάση, λίμνες, ποτάμια και οροπέδια, συνθέτουν ένα απίστευτα γαλήνιο σκηνικό. Πρώτη στάση τα κοσμοπολίτικα **Τρίκαλα Κορινθίας**, τα οποία βρίσκονται στην αγκαλιά μιας ορεινής ελατοσκέπαστης γειτονιάς και αποτελούνται από τρεις οικισμούς: Τα **Κάτω**, τα **Μεσαία** και τα **Άνω Τρίκαλα** που τα τελευταία χρόνια έχουν εξελιχθεί σε



ιδιαίτερα δημοφιλές χειμερινό προορισμό. Συνεχίζουμε προς **Καρυά** Στην καρδιά της διαδρομής μας θα δούμε το πανέμορφο κάμπο του **Φενεού** και τη μικρή καταγάλανη τεχνητή λίμνη **Δόξα**, η οποία δημιουργήθηκε το 1997. Εντός της βρίσκεται ένα μικρό νησάκι και πάνω του ο ιερός ναός του **Αγ. Φανουρίου**. Εδώ θα επισκεφθούμε την ιστορική μονή του **Αγίου Γεωργίου του "Φονιά"**, η οποία είναι χτισμένη φρουριακά σε δεσπόζουσα θέση πάνω από τη λίμνη Δόξα και κουβαλάει στους τοίχους της το μεγάλο μέρος της ιστορίας της περιοχής. Αργότερα διασχίζοντας το **Μεσινό** φθάνουμε στον παραδοσιακό οικισμό **Καστανιά** μέσα στα έλατα σε υψόμετρο 920 μ. Εδώ βρίσκεται η πηγή **"Τρίκρηνα"** όπου σύμφωνα με τη μυθολογία έλουζαν οι νύμφες το μικρό θεό **Ερμή**. Τελευταίος σταθμός του οδοιπορικού μας η λίμνη **Στυμφαλία**. Δεν υπάρχουν πια τα ανθρωποφάγα πουλιά, οι **Στυμφαλίδες όρνιθες**, τα σκότωσε ο Ηρακλής, σύμφωνα με τη μυθολογία. Το παραλίμνιο περιβάλλον είναι λενας από τους σπάνιους υδροβιότοπους της Πελοποννήσου και των Βαλκανίων που προστατεύεται από το Ευρωπαϊκό δίκτυο NATURA 2000 λόγω της τεράστιας οικολογικής αξίας. Συνεχίζουμε προς τα χωριά **Κεφαλάρι**, που τα διασχίζει ο ποταμός **Σοφαίνετος** και **Καίσαρι**. Από δω το υψόμετρο σιγά σιγά μικραίνει και ο δρόμος αφήνει την αγκαλιά των βουνών και αρχίζει να μας αποκαλύπτει το πανόραμα του Κορινθιακού κόλπου, το οποίο όσο κατεβαίνουμε προς το **ΚΙΑΤΟ** γίνεται πιο εντυπωσιακό. Από δω σύντομα φθάνουμε στο Ξυλόκαστρο, στο υπέροχο ξενοδοχείο μας, για ξεκούραση. Η βραδυή μας έξοδος θα εξαρτηθεί από τις αντοχές και τη διάθεση μας.  
(διαν/ση:ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ 2η)

### 3η ΜΕΡΑ: ΤΡΙΤΗ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ-ΖΑΧΟΛΗ-ΚΕΡΚΥΡΑ

Μετά το πρωινό στον πλούσιο μπουφέ του φιλόξενου ξενοδοχείου μας, θα επισκεφθούμε τον μητροπολιτικό ναό του **Αγίου Βλασσίου** και την εκκλησία της **Παναγίας Φανερωμένης**. Είναι ένας εντυπωσιακός, ιδιαίτερος και σύγχρονος ναός που ακολουθεί τον τύπο των **Παλαιοχριστιανικών Βασιλικών**, όπως ήταν δηλαδή οι πρώτες εκκλησίες επί Μ.Κων/νου. Θα συνεχίσουμε μια όμορφη διαδρομή προς **Ευροστίνα** (παλιά Ζάχολη) που θεωρείται το "μπαλκόνι" του Κορινθιακού κόλπου. Το χωριό είναι χτισμένο σ' έναν τόπο κατάφυτο από σπρωφόρα δέντρα και προσφέρει μοναδική θέα προς τη θάλασσα. Ακριβό κειμήλιο και καμάρι όλης της περιοχής ο μεγαλοπρεπής ναός του **Αγίου Γεωργίου** (19<sup>ος</sup> αιώνας), με τους 17 τρούλους, τις παραδοσιακές βρύσες και τα επτά κυπαρίσσια που στολίζουν την αυλή του. Θα τον επισκεφθούμε, αν υπάρχει δυνατότητα, και θα απολαύσουμε την όμορφη θέα από τη μικρή πλατεία με το γέρικο πλάτανο και τις πέτρινες κρήνες με το τρεχούμενο νερό. Μικρή στάση για καφέ ή τσίπουρο και κατηφορίζουμε προς την **Ολυμπία οδό** με κατεύθυνση προς τη γέφυρα **ΡΙΟΥ-ΑΝΤΙΡΙΟΥ**. Στην διαδρομή της επιστροφής συνειδητοποιούμε ότι οι ομορφιές της **Ορεινής Κορινθίας** και των **Καλαβρύτων** είναι ανεξάντλητες και σίγουρα δε μπορούμε να τις ανακαλύψουμε όλες σε ένα τριήμερο. Σίγουρα όμως πήραμε μια καλή γεύση και ανανεωθήκαμε!!!. Ευχάριστη και άνετη η διαδρομή μας προς **ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ** απ' όπου θα πάρουμε το F/B πρας το νησί μας. Άφιξη στο λιμάνι της **ΚΕΡΥΡΑΣ** **Τέλος εκδρομής**



## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:

- ❖ Εισιτήρια φέρρου-μπωτ ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥΜ. ΗΓΟΥΜ.-ΚΕΡΚΥΡΑ.
- ❖ Πούλμαν πολυτελές υπερυψωμένο για το οδικό μας ταξίδι με άριστο και έμπειρο προσωπικό.
- ❖ Διαδρομές ,περιηγήσεις, επισκέψεις και μετακινήσεις του προγράμματος.
- # Επιλεγμένο ξενοδοχείο 4 \*\*\*\* στην παραλία ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ (ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ) σε δωμάτια δίκλινα (HOTEL "ARION" ), όλα με ιδιαίτερο WC και λουτρό.
- ❖ Πρόγευμα στο ξενοδοχείο σε μπουφέ.
- ❖ Ενημερωτικά έντυπα-φυλλάδια, φπα.
- ❖ Ειδικός τοπικός συνοδός(ξεναγός).
- ❖ Έμπειρο συνοδός εκδρομής γραφείου.
- ❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης.

Δεν περιλαμβάνονται :Οι εισοδοί σε μουσεία /μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων ή σε χώρους που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων(συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra περιηγήσεις ή πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, έξοδα για "extra" προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα ,αχθοφορικά, επιπλέον γεύματα ή δείπνα, ποτά ,δημοτικός φόρος παραμονής στα ξενοδοχεία καθώς και ότι ρητά αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Φόρος διαμονής(Νόμος 4514/2018) 4 € ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:160 € κατ' άτομο σε δίκλινο.

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ: 70 €

ΕΞΟΦΛΗΣΗ: (5) εργάσιμες ημέρες πριν την αναχώρηση(όχι πάνω στο λεωφορείο).

ΥΠ'ΟΨΙΝ:

Για τα εγκαίρως ζητούμενα μονόκλινα δωμάτια , καθώς και όταν για το μεμονωμένο εκδρομέα δεν βρεθεί άλλο άτομο ώστε να σχηματίζουν δίκλινο δωμάτιο, θα υπάρχει η ανάλογη επιβάρυνση μονόκλινου **+50 €**.

Το τρίκλινο είναι- συνήθως- δίκλινο με πρόσθετο "βοηθητικό κρεβάτι", οπότε και **ΔΕΝ ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΑ ΑΤΟΜΑ.**

**ΤΗΡΟΥΜΕ ΤΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΤΟΚΟΛΛΑ, ΠΡΟΣΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΣ**

Ταξιδεύουμε έχοντας πάντα μαζί μας την "αστυνομική μας ταυτότητα", καθώς και το απαραίτητο "υγειονομικό παραστατικό" δηλαδή πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης, PCR TEST(72 ωρών) ή RAPID TEST(48 ωρών) με αρνητικό αποτέλεσμα. Τα δύο τελευταία τα ανανεώνουμε συνέχεια κατά τη διάρκεια του ταξιδιού μας.

Κατά τις διαδρομές, στο πούλμαν, θα γίνονται αλλαγές θέσεων μόνον και εφ' όσον το επιτρέπουν οι υγειονομικοί κανονισμοί, διαφορετικά οι θέσεις θα είναι σταθερές.

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν-για διάφορους λόγους- ο αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.